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1. Vypogitej.

a) 5% ze 300 = c) 10 % ze 180 =.
b) 20 % 260 A)50%z1=

2. Ursi v procentech, jaké &4st obrézku je vybarvena.

3. Vypotitej.
a) 1%23000

b) 20 %oz 500

©) 53 %o ze 130

4. 80kilogramovy muz, ktery zavinil dopravni nehodu, mél 2,5 %» alkoholu
v krvi. Uri, kolik gramd alkoholu mél v krvi, jestlize krev tvofi 8 %
hmotnosti Elovéka.

5. Pred Vanoci zlevnili kosile 0 10 % a po Vanocich je 0 10 % zdragili.
Uréi, co plati pro novou cenu po Vanocich.

2) je stejné jako pred Vanoci ©) je nizsi nez pred Vanoci
b) je V381 nez pred Vanoci d) nelze uréit

6. Zici psal diktat, ktery obsahoval 80 slov. Helena napsala chybné 5 %
slov, Olga a Jirka méli spravné 90 % slov, Petr a Véra napsali bez chyb
85 9% slov. Urci, kolik slov napsal spravn kazdy z péti 24ka.
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- 15kg barel roztoku stojf 525 K&. UrSi, kolik korun bude stét 3kilova
plechovka stejného roztoku.

. Ctyii spoluzaci si spolecns koupili karticky fotbalistd a rovnym dilem
i je rozdglili. Kazdy obdrzel 14 karticek. Urdi, kolik karticek by kazdy
obdrzel, kdyby pfibrali jests tfi dalsi spoluzaky.

. Thi Gturtiny kilogramu rajgat stoji 16 KG. UrGi, kolik korun budou stat
3 kilogramy téchto rajcat,

. Vydlazdéni étvercového parkovisté o strand 20 metrd stalo 60 000 K&.
Urgi, o kolik korun bude drazsi vydlazdéni &tvercového parkovists
o strané 30 metrii.

. Adam vypracoval za tietinu hodiny ti pétiny doméciho tkolu. Uréi, jak
dlouho mu trvalo vypracovani celého tkolu.

. Vikop byl proveden za étyii dny a pracovalo na ném 5 dginiki 7 hodin
denné. Urdi, za jak diouho by byl vykop proveden, jestiize by na ném
pracovalo 7 délnikd 8 hodin denné.





